
Titok quilt 3. lecke 
 
Varrd össze a következő jelű négyzeteket és háromszögeket az alábbi sorrendben. Figyelj arra, hogy a négyzetek, háromszögek kezdete 
illeszkedjen. Tartsál egyforma varrásszélességet (kb. 4 mm) a titok foltmunka készítése alatt folyamatosan! Ügyelj a sorrendre, és a kétszínű 
négyzetek megfelelő pozícióban való beillesztésére! Ha 2 összevarrt csík-blokkot varrsz össze ügyelj arra, hogy a négyzetek egymás alá essenek. 
Mindig ellenőrizd az összes négyzetnél, de a legjobb megoldás, ha letűzöd (lásd később). Minden varrás után vasald le a hátulját a világos varrást 
a sötétre. Jó munkát! 
 
Első lépésben varrd össze a kép szerinti blokkot. Ezt 4-szer végezd el. Jelöld a blokkokat 3/a-val. Tehát kapsz 4 db 3/a jelű blokkot. 
(Az összevarrásnál majd korrigáljuk az L jelű anyag széleit, ami most kissé nagyobb.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Második lépésben varrd össze az alábbi két csíkot. Ezt 2-szer kell megismételned: 
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Miután megvarrtad a két csíkot, a következőképpen illeszd össze színével egymásnak fordítva:  
 
Négyzet, a négyzeten, és gombostűvel megtűzöd a varrásoknál úgy, hogy illeszkedjen. A gombostűket a nyilaknak megfelelően szúrod bele 
függőlegesen (nem kell kivenni a varrás előtt, varrjad így letűzve végig): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Következő az illeszkedési sorrend: 
H1  G   A K D D D K A   G  H1 
      H1  G A K D K A G  H1 
 
  
Ha összevarrtad, jelöld a blokkokat 3/b-vel. Ekkor kaptál 2 db 3/b jelű blokkot. 
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Harmadik lépésben varrjál össze 2-szer: 
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Az illeszkedés értelem szerűen: 
A K D D D K A 
G A K D K A G 
 
 
Ezeket a blokkokat jelöld 3/c-vel. Tehát kaptál 2 db 3/c jelű blokkot. 
 
Jövő héten folytatjuk... 

A K D D D K A 

ZÖLD ZÖLD

G A K D K A G 

ZÖLD ZÖLD


